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Проверка домашнего задания
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При необходимости сделать проверку

Остаток 
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делителя?

Сделать прикидку и найти возможное частное

Умножить возможное частное на 
делитель

Найти 
остаток

Подобрать новое возможное 
частное

Записать 
ответ
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т
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a : b ≈ c
c · b = a1

a – a1 = r, r < b



№11, стр. 36

• a – b
• a – b
• (a - b) : 2

№13*

6 или 
8



№2(3-4 столбики)

641 : 203 = 3(ост.32)          203 · 3 + 32 = 641

947 : 312 = 3 (ост.11)         312 · 3 + 11 = 947

1 367 : 225 = 6(ост. 17)      225 · 6 + 17 = 1 367

50 000 : 7 104 = 7(ост.272)     7 104 · 7 + 272 = 50 000

17 526 : 8 422 = 2(ост.682)     8 422 · 2 + 682 = 17 526

26 914 : 5130 = 5 (ост.1264)   5130 · 5 + 1264 = 26914



№9(а)
(470 - х) : 3 + 65 = 172
(470 - х) : 3 = 172 – 65
(470 - х) : 3 = 107
470 – х = 107 · 3
470 – х = 321
х = 470 – 321
х = 149
(470 - 149) : 3 + 65 = 172
                         172 = 172
Ответ: х = 149



Самостоятельная работа
стр. 13 - 14



Домашнее задание

Стр. 35, №5(б), 
стр. 36, № 9(б), 14*


